






























a)
1 poeng for: f.eks. En sikkerhetsprotokoll som gir perfekt fremoverhemmelighold er f.eks. TLS (1.3)

b)
0,5 poeng for: Dreier seg om tilfellet der servers private nøkkel (langtidsnøkkel) blir kompromittert en gang i fremtiden
0,5 poeng for: Tidligere øktnøkler som er utvekslet/etablert ved hjelp av langtidsnøkkelen forblir hemmelige
fremover i tid, dvs blir ikke kompromittert, selv om langtidsnøkkel blir lekket.

c)
1 poeng for: f.eks. med DH (Diffie-Hellman)

d)
0,5 poeng for: f.eks. I TLS 1.2 var DH bare en opsjon for nøkkeletablering, slik at TLS 1.2 ikke alltid støttet
perfekt fremoverhemmelighold. SSL er en tidligere versjon av TLS som ikke støttet perfekt fremoverhemmelighold.
0,5 poeng for: Fordi hemmelig (frø-verdi for) øktnøkkel ble oversendt kryptert med tjeners offentlige nøkkel.



















Justert skåring for denne oppgaven er basert på lengden av sekvensen med trinn i riktig rekkefølge.
Hvis det f.eks. er spesifisert 5 trinn i riktig rekkefølge gir det 2.5 poeng.
Eventuell spesifisering av feil trinn imellom har ingen negativ betydning.
Det gis ikke minuspoeng for feilplassert spesifisering av trinn.
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